
Κοπή πίτας του Φ.Ο.Σ. Γ.Π.Α. στο Παναιτωλικό 

Στις 30-31 Μαρτίου 2024 προγραμματίζουμε να βρεθούμε όλοι στο καταφύγιο του 
Παναιτωλικού όρους (συνεννόηση με Ε.Ο.Σ. Αγρινίου) που σε υψόμετρο 1.170μ, 
περιτριγυρισμένο από έλατα μας περιμένει καλοφτιαγμένο, ευρύχωρο, ζεστό, με 
κεντρικό τζάκι, για να γιορτάσουμε την 10ετή επέτειο του Συλλόγου μας. 

Την πρώτη ημέρα μετά από μικρή στάση στο Αιτωλικό φτάνουμε στο χωριό 
Περιστέρι (1.000μ.) από όπου με ή χωρίς σακίδια θα ανεβούμε μετά από πορεία μίας 

ώρας περίπου σε χωματόδρομο στο καταφύγιο όπου και θα διανυκτερεύσουμε (το 
καταφύγιο διαθέτει καθαρές 
κουβέρτες και μαξιλάρια, όποιος 
επιθυμεί μπορεί να φέρει τον 
υπνόσακό του, ζεύγος σεντονιών 
και μαξιλαροθήκη). Εκεί θα 
απολαύσουμε κοντά στο τζάκι 
τα φαγητά που εμείς θα 
φέρουμε (π.χ. σάντουιτς, 
φρούτα, κονσέρβες, ψωμί, τυρί, 
ξηροί καρποί) ή που θα 
μαγειρέψουμε στην πλήρως 
εξοπλισμένη κουζίνα.  Υπάρχει 
δυνατότητα να χρησιμοποιή-

σουμε και την ψησταριά του 
καταφυγίου. Δυνατότητα επίσης υπάρχει να παραγγείλουμε, όπως και τις άλλες 
φορές (ψητό κρέας (αρνί), τυρί, σαλάτα, χωριάτικο ψωμί, πίτα) που θα κανονίσουμε 
επιτόπου με το μοναδικό παραδοσιακό καφενείο-εστιατόριο-κρεοπωλείο που 
υπάρχει στο χωριό Περιστέρι, σε πολύ προσιτή τιμή.  Στην τελευταία περίπτωση 
πρέπει απαραίτητα να δηλώσει ο καθένας εάν θα συμμετάσχει ή όχι. 

Την Κυριακή πολύ πρωΐ θα ανεβούμε στην κορυφή Κόκα (1.685μ.) και θα 
επιχειρήσουμε ανάβαση στη δεύτερη κορυφή, την Κυρά-Βγένα (1.737μ.). Ο 
συνολικός χρόνος για όσους θέλουν να ακολουθήσουν όλη τη διαδρομή, από και 
προς το καταφύγιο, υπολογίζεται γύρω στις 8 ώρες.  Μετά την επιστροφή μας στο 
καταφύγιο θα γίνει η κοπή της πίτας.  Στους τυχερούς που θα βρουν το φλουρί (ένα 
σε κάθε πίτα) θα δοθεί συμβολικό δώρο.  

Απαιτείται στοιχειώδης χειμερινός εξοπλισμός (ορειβατικές μπότες, κατάλληλες 
κάλτσες και ρουχισμός, μπατόν). 

Σημείο συνάντησης:  Το λεωφορείο θα ξεκινήσει από το Γ.Π.Α. στις 7:00 π.μ. του 
Σαββάτου 30 Μαρτίου 2024.  Πρέπει να βρίσκεστε μπροστά στην πύλη της πλευράς 
που βρίσκεται το εστιατόριο του Γ.Π.Α. στις 6:45 π.μ. 

Κόστος συμμετοχής : 43 €/άτομο για τα μέλη του Φ.Ο.Σ. (όλα τα μέλη της 
ακαδημαϊκής κοινότητας του Γ.Π.Α.).  45  €/άτομο για τους φίλους του Συλλόγου. Η 
συμμετοχή κατοχυρώνεται με την καταβολή του ποσού στην Ε. Πάνου (Εργαστήριο 
Γεωργικής Ζωολογίας & Εντομολογίας) μετά την ημερομηνία ανάρτησης της 
ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα του Γ.Π.Α.  Το ποσό αυτό αφορά τη διαμονή στο 
καταφύγιο (15€) και τη μετακίνηση με μισθωμένο λεωφορείο.  Το φαγητό για όσους 
το επιλέξουν θα πληρωθεί επιτόπου στο καταφύγιο. 


